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J AHr 4 & Lo (il slall AHp = -286 kJ/mol Ok alad) e J gl dauia gall i) Leddioaa 1
:kJ/mol 82> 5: MgO (s)

Reaction AH
Mag(s) + 2 HCl(aq) — MgCly(aq) + Hy(g) -467 kJ mol '
MgO(s) + 2 HCl(aq) —» MgCly(aq) + HyO(1) -151 kJ mol ™’

-30 .0 -334 .z -602 .« -904 .i

25 308 43,0 die plall (e 100 mL ) Wbl cuai 100 °C 30 430 dis A il die (0 1.0 g .2
b slall Auilgil) A jall daaual) A8Mlall C 3aal) g & B 3alal) pa paliiall gl ghadld) (i 3ale) &3 ,°C
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A 0.60J g °C" ‘

B 0.40 ] g °C! Tb>Ta>Tc .« Tc>Tbh>Ta .
. E

C 0201 g'l o Ta=Tb=Tc .2 Ta>Tb>Tc .z

TL5 °C (o) 45,0 Ao s @ g el presal (B 45l a3k Col () i3l e (ploadly) Ls S 3
: (AHeom = -41.9 kJ/g 015 12.59 KJ/°C A small &) ad) dacdl oy Lale)

8.4 .2 33.¢z 2.8 .« 0.45 .|

Ao Al Jalall At A ) ¢ 60 °C 30 Aa sl 50 mL 2= 10 °C 5,05 43 % 30 mL &8 &5 4
th 4 bl

46 .2 41.z 35.< 31.]

A Jo Uil AHC 4ad & Lo gl gal) Jgaad) & claghaal) () 5
Fe20s3 (s) + 3H20 (1) — 2Fe(OH)s (s)

AHs/ kJ mol! e 356 .
8242 Fez0s (s) 286 .
-823.0 Fe(OH)s (s)
2285.8 ILO () 858.6 .7
-536 .-
oWl () Al (s gaall (B adl 98 g2 peal) dra g AH Ot (9SSl (oailill) (5 ) 2l (5 siaal) L6
Na*(g) + Bri(g) — NaBr(g) .|

Na*(g) + Br(g) — NaBr(s) .«
2Na(s) + Br2(g) — 2NaBr(g) .¢
Na(s) + 1/2Br2(l) — NaBr(g) .?

58 2 NaOH (0.50 M) Jsisa ¢« 100 mL 2=« HCI (0.50 M) Jsisa ¢ 100 mL Blis Adua cuald 7
oudi Bale) Ladie 5, ATy 98 Biad Ao B il (S g Jslaall 3 a da o B gl ) clia¥ g 81 pall e
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161 al) (s ginall dua ga dagd 41 LU el 1.8

2CH30H () + 302 (g) — 2CO02 () + 4H20 ().« H20 () — H20 (s) .}
2Na (s) + Clz (g) — 2NaCl (s) .3 CO2(s) —» CO2(g) .¢
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Al Je Uil w11
2BrOs- (aq) + SHSO3™ (aq) — Br:z (g) + 5S04% (aq) + H20 (1) + 3H* (aq)

e sl o) A juu 338 ap0nd] Jpandly Anda pal) i) gas o

Jeliil) de u Ji | [HSO3" (aq))/ mmol/L | [BrOs (aq)l/ mmol/L | 4l a3,
mmol/L.s
1.60 6.0 4.0 1
0.80 6.0 2.0 2
0.20 3.0 2.0 3
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R = k[BrOs (aq)] [HSOs (aq)]? .|
R =Kk[BrOs (aq)]* [HSOs (aq)]® .«

R =k [HSOs (aq))* .z



R =K[BrOs (aq)]’[HSOs" (aq)] .*

Ol H202 N KI = 0.1 g L) sie Ba ol 2H2020ag) — 2H200) + Oz(g) 1A Jeliil b 12
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10 el pdad) Aabe Baly 3 Ale il de yu Jara 33y o2 Jo L) LTI cdle il ity 13
L. N2g) + Oz — 2NO(g)
II. Mgsy + O2g — 2MgOg)
III. CaCOs3¢) + 2H*aq — Ca’* @aq + H200 + CO2y)
11 1| IF) O 1l .z 11 0] K™ |

posaritlall 54 3.50 g &) i 51 25 s 32y ¢ 6.0 M 0358 5 HCI ) Wbl 3 8,0 g 435S o ppcuiSla Jay 5 14
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:AH1-AHs J3a Ak s s siaa L (Al 5 [-VI c¥alaad) addia) 19-17 Al

L CO: (s) (195 K) — CO:z (g) (195 K) AH;
IL. CO2 (g) (273 K) — CO2 (g) (373 K) AH:
IIL. C (s) + 02 (g) 273 K) — CO2 (g) 273 K) AH3



IV.C (s) (200 K) — C (s) (273 K) AH4
V. 02 (g) (200 K) — 02 (g) (273 K) AHs
VI. CO:z (g) (200 K) — CO2 (g) (273 K) AHe

el 13 gl all s giaal) (195 K sis (Gl g&lill) CO2 () 8l iSH CO2 A .17
-AH3 .2 AH3.z -AHj .« AH; |

Al sy CO2 CnoSil AS JS 1 gle i 273 K () Legidud 43200 K dis cpaaesY) 1€ 9 09080 18
198 Jelill (5 ) all s giaal) (373 K () i) (s

AH:2 + AH3 + AH4 + AHs . AH3 - AH4 - AHs .|

Hi + AHa:+ AHs .2 —AH3 + AH4 + AHs .z

a./l/wmma}ycmvfmw}futéji @SL-..QJI 2990 statlarAls-€

200 K 2is CO2 S8 oSl Lagilolia i 200 K i (s S5 5080 .19

AH3+ AH4+ AHs - AHg .2 AH3+ AHa .¢ -AH3 .« AH3 .

A J) g
sAlind 0 Al 08 qual A i gall dadal) w1
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Jddal) i) 48U (Jeliill AH dapditl) dBUa ¢ dadal) o Llapay |
31 all Gala af 3 s Joliil i gal) hadall Ja @
1l ol de juu Jana yyandh olial JSAIL i ga 58 LaS dilas 4y 2T sl ) a3 2
2Als) + 6HClaq) — 3H2g) + 2AlICl3(q)
Joaally Az ga (b LaS gilill) il

t(s) (g) i shaally (il AL
sl e [ 00 G0 e
— 0.0 270.230
| 30.0 270.200
Y
.1 s 60.0 270.170

(0.020 mol/min :zLl) .mol/min 53s g3 e gall Jolil) B a gaial¥) Dlgiad Jira Gl



Dlgind Jara ¢S 13 12,00 min 32 HCI o2es (0 2,00 M a0 Joliid sUl A Al 0 1.0 g oy
(27 g/mol A psialdl A gal) ALSY)  Jo U ay Ahial) o 5aial¥) ApaS uun) L0.250 g/min aeal)
(0.26 g :zll)

100 °C Y 10°C 42 (0 aladll (0 100 g (i a3,

(0.389 J/g°C = (uaill e 5il) 4y ) jad) dacadl) € puladl) cpiaatl 230 AN 5 Jgadly g ad) A8l o)
(3501 J -y

poial¥) ol Guladll ¢ ST A Lagald (10 °C A0 die p gl (0 100 g () 51 ad) dpaS (i cdpidal 1))
s i € (0.908 J/g°C = asaiad due ol 4 ) al) dad)

25.32 3 ¢l 90 g o o siag ulS B bl 25 100.0 °C 5J10a 438 (N 25.0 g Wy ASw cidu |
Lo ol 4 51 al) dadd) o) Jaaal) L) (g0 ad) 288N Jlaaly 27,18 °C ) slall 3 ) o A )3 cadli b °C
(0.384 J/g. °C 5\l .(4.18 J/g. °C b slall A oil) 4 51 o) daudl) ASsaudll

.com/om asles)l zalioll g8gs AL edleldl) eobed
4NH3 (g) + 502 (g) — 4NO (g) + 6H20 (I) AH° =-1170k]J
4NH3 (g) + 302 (g) — 2N2 (g) + 6H20 (/) AH° =-1530 kJ

€0 9l apasi J ¥ AHE CaSall (50 ad) (s giaal) das (gilataal) Ladiiisa

:@m‘ COe i) Ladadiua
2M (s) + 6HCI (aq) — 2MCls (aq) + 3H2 (g) + 881 k]
HCI (g) — HCI (aq) + 3H2 (g) +74.8 k]
2H: (g) + Ch (2) — 2HCI (g) + 1845.0 kJ
MCls (s) — MCIs (aq) + 316 kJ
(L sais M ob Lale) Jelill 5 ) al) (5 ginall qual
2M (s) + 3CL2 (2) — 2MCls (s) AHC = ?
(AH = -6232.8 kJ :g=kill)
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e Jeall ¥ sal (g1l s siaall &) gy .AHED <AHAE <AHic <AHAp
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m (H2 (g)) = 270.230 - 270.170 = 0.060 g .2

n (H2) = m/Mw = 0.060 g / 2 g mol! = 0.030 mol
il (e

2Al(s) + 6HCl(aq) — 3H2(g) + 2A1Cl3(aq)

Al : H:
2mol : 3 mol



X mol : 0.030 mol
X =n Al = 0.030 mol H2 x 2 mol Al/ 3 mol H2 = 0.002 mol Al
(0.020 mol/60 s )x (60s/1 min) = 0.020 mol/min Mgl Jara = Al

3
N ( ASlghual) &y 5518 5 10l (aea N ga 226) = (12.00 min x 0.250 g/min) / (35.6 g/mol)

=0.082 mol HCI
s (Aslgiall) Uoliial) A ALS 5 Y ga 230 Gl oy 4 gal) Guaadll 5 Jo i) Utlaa (e
2Als) + 6HCliagg — 3H2) + 2AICl3(aq)

Al : HCl
2mol : 6 mol
X mol : 0.082 mol

X = n (Al) = 0.082shsd ARy Lanal Mid 6 @yl N Gl 0 mol Al
(0.027 mol x 27 g mol'' = 0.738 ¢ = m (Al)

ddgal o i AS = 1,00 g — 0.738 g = 0.262 g ~ 0.26 g

Jo4
q (cu) = mcAT

= (100 g)x(0.389 J/g.°C)x(100-10)°C
=3501J

Laiaal) 4 ) ad) ABUal) g ALY il L g (ulaill 4y ) jadl Aaad) (pa S 2 gaialU 4 51 ad) dad)
ST Ay (aladl) G I g bty 45 e il 8] 4 ) s A8 g Uiag o galal¥) (18

5
(Aaall) Baghial) 4y )l AUl - = (slall) dpiSal) 4y ) ad) ABUal)
-mcAT = mcAT

-(25.0 gx ¢ x (27.18 °C - 100 °C) = (90 g x 4.18 J g1 °C x (27.18 °C - 25.32 °C)
c=0.384 J/g°C

2w (g8 JBS I 6¥) Aalaal) Laf A0 Aslaall uss 6

ANH; (2) + 50n(2) — 4NO (g) + 6Hz0 (I) AHC =-1170 kJ
2N:2(g) + 680 () — 4NH3(g) + 302 (g) AH® = 1530 kJ

2N2(g) + 502 (g) — 4NO (g)

AH°=360k]) (+4)

112Nz (g) + 1/202 (g) — NO (g) AH° = 90 kJ/mol
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2M (s) + 6h“€l (ag) — ZM’le (aq) +3H2(g) AH=-881kJ

6HCl(g) — 6HCl (aq) AH = - 448.8 kJ
3H: (g) + 3CL.(2) — 6HCI (g) AH =-5535Kk]
2MCl3¥aq) — 2MCl; (s) AH =+ 632Kk]J
2M (s) + 3Cl2 (g) — 2MCls (s) AH = - 6232.8 kJ

(-AHag) + (|AHgc) + AHAE+ AHep .8
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